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Cinq nuits sans se faire repérer. 
Cinq nuits pour semer la terreur.  
Cinq nuits avant que ces humains lui servent de repas. 
 
Noé et ses amis partent pour un camp scout à thématique amérindienne. Le soir 
de leur arrivée, leur animateur prononce une incantation dans une langue 
ancienne. 
 
Sans le savoir, il vient d’appeler la créature qui hante la forêt depuis des 
millénaires…  
 
Une tempête se lève et un grand hurlement se fait entendre. Le Wendigo a 
entendu l’appel. La première nuit vient de commencer. Le compte à rebours 
vient de partir. 



6 x     = 42


Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? A
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? B


Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? C
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? D

    x 6 = 60


    ÷ 6 = 8


  63 ÷     = 7




Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? E
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? F


Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? G
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? H


8 x     = 32


    x 9 = 27


    ÷ 8 = 9


  49 ÷     = 7




Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? I
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? J


Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? K
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? L


5 x     = 45


    x 2 = 18


    ÷ 7 = 3


  24 ÷     = 4




Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? M Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? N


Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? O
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? P


3 x      = 9


    x 8 = 40


    ÷ 3 = 5


  54 ÷     = 9




Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? Q
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? R

Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 
disparaître ? S
 Quelle est la valeur du terme que le Wendigo fait 

disparaître ? T


3 x 6 =    
   12 ÷ 6 = 


7 x 8 =    
   81 ÷ 9 = 




Réponses


A.  7 
B.  48  
C.  10  
D.  9  
E.  4 
F.  72  
G.  3  
H.  7  
I.  9 
J.  21 

K.  9  
L.  6  
M.  3  
N.  15 
O.  5  
P.  6  
Q.  18  
R.  2 
S.  56  
T.  9   
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